

Ratepay baut Kooperation mit OTTO Market aus

20. April 2020

Pressemitteilung

Ratepay baut Kooperation mit OTTO Market aus Händler, die auf "OTTO Market" Waren verkaufen, können ihren Zahlungsverkehr über den Berliner Zahlungsdienstleister Ratepay abwickeln und so die beliebtesten Zahlungsarten der Deutschen anbieten. Den Zuschlag erhielt Ratepay aufgrund seiner Erfahrung mit Marktplatzlösungen.

Berlin, 20. April 2020 – Ratepay ist bei OTTO Market mit den Zahlungsarten Rechnung, Ratenzahlung, Lastschrift und Vorkasse integriert. Der Berliner Zahlungsdienstleister übernimmt für Händler, die über OTTO Market verkaufen, nicht nur die komplette Zahlungsabwicklung und das Ausfallrisiko, sondern kümmert sich auch um die Betrugsprävention und das Mahnwesen.

Ausschlaggebend bei der Auswahl des passenden Dienstleisters sei Ratepays Erfahrung mit Marktplätzen gewesen, so Hans Georg Spliethoff, als Leiter Kreditmanagement verantwortlich für Payment& Credit bei OTTO: "Die Zahlungsabwicklung bei Marktplatzlösungen ist recht komplex und Ratepay verfügt hier über viel Erfahrung. Als einer von wenigen Anbietern konnte uns Ratepay eine maßgeschneiderte Lösung anbieten, die nicht nur für uns als Marktplatz-Betreiber, sondern für alle angeschlossenen Händler schnell und unkompliziert funktioniert."

Auch Ratepays COO Philipp Schaaf sieht in der Zusammenarbeit viele Vorteile: "Der Rechnungskauf und die Lastschrift sind die meist genutzten Zahlungsarten in Deutschland. Durch unsere Kooperation können alle OTTO Market-Händler die beliebtesten Zahlarten der Deutschen anbieten, ohne separate Vereinbarungen mit Ratepay abschließen zu müssen. Da unsere Lösung komplett skalierbar ist, können wir das schnelle Wachstum von OTTO Market optimal begleiten."

Über Ratepay

Ratepay ist der führende Anbieter für Payment-Lösungen mit hundertprozentiger Zahlungsgarantie in Europa. Zu den Produkten zählen Rechnungskauf, Ratenzahlung mit sofortiger Onlinezusage, Lastschrift und Vorkasse. Die



Ratepay GmbH mit Sitz in Berlin wurde im Dezember 2009 gegründet, beschäftigt mehr als 250 Mitarbeiter und gehört zur Nets Group.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.Ratepay.com

Über Otto

OTTO (GmbH & Co KG) ist der größte deutsche Onlinehändler und Teil der international tätigen Otto Group mit Sitz in Hamburg. OTTO beschäftigt deutschlandweit 4.900 Menschen und erzielte im Geschäftsjahr 2018/19 einen Umsatz von 3,2 Milliarden Euro. Mit mehr als 3 Millionen Artikeln von über 6.800 Marken ist OTTO eine der führenden deutschen Onlineshopping- Plattformen, die sich im Rahmen ihrer Transformation künftig für noch mehr Marken und Partner öffnet. Mehr Infos online: otto.de/newsroom